
І Н С  Т Р  У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

 
ГАСТРИКУМЕЛЬ
(GASTRICUMEEL)

 
 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини: 1 таблетка містить: Argentum nitricum D6 – 30 мг, Acidum arsenicosum D6 – 30 мг, Pulsatilla pratensis D4 – 60 мг, Strychnos nux-vomica
D4 – 60 мг, Carbo vegetabilis D6 – 60 мг, Stibium sulfuratum nigrum D6 – 60 мг;
допоміжні речовини: магнію стеарат, лактоза моногідрат.
 
Лікарська форма.
Таблетки. Круглі  плоскі з фаскою, від білого до жовто-білого кольору, без запаху.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
Біологіше Хайльміттель Хеель ГмбХ
Д-р Рекевег-штрасе  2-4, 76532 Баден-Баден, Німеччина.
 
Фармакотерапевтична група. Комплексний гомеопатичний препарат.
 
Препарат чинить протизапальну, антиспастичну, седативну, гемостатичну, гастропротекторну дію, яка базується на активації захисних сил організму
і нормалізації порушених функцій за рахунок речовин рослинного та мінерального походження, які входять до складу препарату.
 
Показання для застосування. Гострий та хронічний гастрити, печія, метеоризм.
 
Протипоказання. Невідомі.
 
Особливі застереження.
Препарат містить лактозу,  тому пацієнти з рідкісними спадковими формами непереносимості галактози, недостатністю лактази або синдромом
глюкозо-галактозної мальабсорбції не повинні застосовувати препарат.
Застосування в період вагітності або годування груддю. Ефективність та безпека застосування препарату в період вагітності або годування груддю
не вивчались, тому не рекомендується застосовувати препарат  в період вагітності або годування груддю.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами. Немає даних.
Діти. Дітям віком до 2 років застосування препарату протипоказане.
 
Спосіб застосування та дози.
Разова доза
дорослим та дітям віком від 12 років – 1 таблетка під язик (до повного розсмоктування).
Дітям віком до 12  років – 1 таблетку розтерти в порошок і,  ретельно перемішуючи, розчинити у 20 мл (4 чайні ложки) кип’яченої води кімнатної
температури та приймати разову вікову дозу: дітям віком від 2  до 6 років – 2 чайні ложки, дітям віком від 6 до 12 років – 3 чайні ложки (залишки
розчину зберігати у захищеному від світла місці при кімнатній температурі не більше однієї доби).
Разову вікову дозу приймати 3 рази на добу за 15-20 хвилин до їди  або через годину після.
У разі гострого початку захворювання 
дорослим та дітям віком від 12 років приймати 1 таблетку кожні 30 - 60 хвилин до 12 разів на добу; дітям віком від 2 до 6 років – разову вікову дозу
кожні 30 - 60 хвилин до 6  разів на добу; дітям віком від 6  до 12 років – разову вікову дозу кожні 30 - 60 хвилин до 9 разів на добу  до усунення
симптомів. Далі перейти на прийом 3 рази на добу.
Курс лікування – 2 - 4 тижні.
 
Передозування. Не відзначалось.
 
Побічні ефекти. Небажані впливи невідомі.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. Невідома.
 
Термін придатності. 5 років.
 
Умови зберігання. Зачинений контейнер зберігати у зовнішній картонній коробці при температурі від 15 °C до 25 °C. Закривати контейнер з
таблетками негайно після застосування, захищати від вологи.
Зберігати у недоступному для дітей місці.
 
Упаковка. Поліпропіленовий контейнер на 50 таблеток у картонній коробці.
 
Категорія відпуску. Без рецепта.
 
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


